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napot 1920. évi december hó 3. napjának délelőtt1 
9 órájára Templom-utca 7. szám alatti hivatalos helyi­
ségembe ezennel kitűzöm és erre Sági Mihály csongrádi 

.illetőségű katonát azzal a megjegyzéssel idézem, hogy 
abban az esetben, ha a tárgyaláson személyesen vagy 
meghatalmazott által meg nem jolenne, a részére a 
gyámhatóság által kinevezett gondnokkal fogják a tár- 
.gyalást megtartani és hogy perre utasítás esetében is, 
amennyiben képviseletéről nem gondoskodna, a gyám­
hatóság által kinevozett gondnok -által fog' képvisel­
tetni. Csongrád, 1920. évi augusztus 25-én. Dr. Lónárt 
Dezső, kir. közjegyző, bírói megbízott. 9166 1—1

>f"" ' '■ ................. ..... ..... 1 ---  --
Idézés. 141/1920. hagy. sz. Néhai Juhász Forencnó 

[szül. Tar Julianna volt csanyteleki lakos hagyatékának 
/tárgyalására a határnapot 1920. évi december hó 23. 
napjának délelőtti 9 órájára Templom-utca 7. szám 
alatti hivatalos helyiségembe ezennel kitűzöm és erre 
az ismerotlen helyen iákó Tar Jánost és Tar Mária 
.Konkoly Józsefnél azzal a megjegyzéssel idézem, hogy 
abban az esetben, ha a tárgyaláson személyesen vagy 

/meghatalmazott által meg nem jelennénok, a részükre 
iá gyámhatóság által kinevezett gondnokkal fogják a 
tárgyalást megtartani és hogy perre utasítás esetében 
is, amennyiben képviseletükről nem gondoskodnának, 
a gyámhatóság által kinevezett gondnok által fogaak 
képviseltetni. Csongrád, 1920 szeptember 20. Dr. Lénárt 
Dezső, kir. közjegyző, bírói megbízott. 9167 1—1

[ Idézés. 107/1920. hagy. szám. Néhai Filep Bertalan 
szamosszegi volt lakos hagyatékának tárgyalására 
a határnapot 1920. évi december hó 10. napjának dél­
előtti 9 órájára Mátészalkán levő kir. közjegyzői iroda 

; hivatalos helyiségembe kitűzöm s erre Parag Irma 
■ Szabó Lsjosné ismeretlen helyen tartózkodó örököst 
[az 1894. évi XVI. t.-c. 54. §-a alapján azzal a meg­
jegyzéssel Idézem meg, hogyha a tárgyaláson szemé- 
■lyesen avagy meghatalmazott által meg nem jelenne, 
a tárgyalást az ö távollótében is mog fogom tartani 

’és hogy perre ntasitás esetében is, amennyiben a tár- 
[gyaiáson mog nem jelenne és képviseletéről nem gon­
doskodnék, a tárgyalást az árvgszék áital kinevezőit 
! gondnokkal fogom megtartani. Mátészalka, 1920. évi 
t szeptember hó" 15-én. Dr. Kaprinay Endre, kir. köz­
jegyző. 9171 1—1

Idézés. 102/1920. hagy. szám. Néhai Szondi János 
nyinnegyesi volt lakos hagyatékának tárgyalására a 
[határnapot 1920. évi december hó 15. napjának dél- 
; előtt 9 órájára Mátészalkán lövő kir. közjegyzői 
[iroda hivatalos helyiségembe kitűzöm s erre Szondi 
[László ismeretlen helyen tartózkodó örököst az 1894. 
évi XVI. t.-c. 54. §-a alapján azzal a megjegyzéssel 
idézem meg, hogy ha a tárgyaláson személyesen vagy 
meghatalmazott által meg nem jelenne, a tárgyalást 
az ö távollétéban a Tészére a gyámhatóság által kine­
vezett gondnokkal fogom megtartani és hogy perre 
utasítás esetében is, amennyiben képviseletéről nem 
gondoskodnék, a gyámhatóság által kinevezett gondnok 
által fog képviseltetni. Kelt Mátészalkán, 1920. évi 
szeptember hó 15. napján. Dr. Kaprinay Endre, kir. 
közjegyző. 9172 1—1
j Idézés. 360/1920. hagy. szám. Néhai Kovács György 
[(üstöt) volt csapi lakos hagyatékának tárgyalására a 
határnapot 1920. évi deoember hó 22. napjának dél­
előtti 8 órájára Nagykanizsán levő hivatalos helyisé- 
jgembe ezennel kitűzöm és orré Kovács Anna fórjezött 
Kiss Lazámé Amerikában ismeretlen helyen tartóz­
kodó nagykora örököst azzal a megjegyzéssel idézem, 
[hogy abban, az esetben, ha a tárgyaláson személyesen 
ívagy meghatalmazott által meg nem jolonno, a részére 
[a gyámhatóság által kinevezett gondnokkal fogják a 
[tárgyalást megtartani és hogy perre utasítás "esetén 
[is, amennyiben képviseletétől nőm gondoskodna, a 
gyámhatóság által kinevezett gondnok által fog kép­
viseltetni. Kelt Nagykanizsán, 1920. évi szeptember hó 
[16. napján. Dr. Kiss Elemér, kir. közjegyzóhelyotte3, 
(birói megbízott. 9174 i —1

f Idézés. 362/1920. hagy. szám. Néhai Mikola Mária férj. 
jtTakács Józsefnó volt nagyrécsei lakos hagyatékának 
tárgyalására a határnapot 1920. évi december hó 22. 
napjának délelőtti 8 órájára Nagykanizsán levő hivatalos 
helyiségembe ezennel kitűzöm ós erre Takács György 
Amerikában ismeretlen helyen tartózkodó nagykora 
örököst azzal a megjegyzéssel idézem, hogy abban az 
esetben, ha a tárgyaláson személyesen vagy meghatal­
mazott által mog nem jelonne, a részére a gyámhatóság 
által kinevezett gondnokkal fogják a tárgyalást meg­
tartatni és hogy perre utasítás esetében is, amennyi­
ben képviseletéről nem gondoskodik, a gyámhatóság 
által kinevezett gondnok által fog képviseltetni. Nagy­
kanizsa, 1920 szeptember hó 17-én. Dr. Kiss Elemér, 
Mr. közjegyzőhelyettos, birói megbízott. 9175 l —i

Idézés. 315/1920. hagy. szám. Nagykanizsán 1920. 
évi március hó 23. napján végrendelet nélkül el­
halt Strém Bernát volt nagykanizsai lakos hagyatéká­
nak tárgyalására a határnapot 1920. évi december hó 
17. napjának délelőtt 8 órájára Nagykanizsán levő 
hivatalos helyiségembe ezennel kitűzöm ég erre a 
a haiibavonult Strém István ós Strém Imre nagykorú 
örököeöket azzai a megjegyzéssel idézőm, hogy"abban 
az esetben, ha a tárgyaláson személyesen vagy meg­
hatalmazott által meg nem jelennének, a részükre a 
gyámhatóság által kinevezett gondnokkal fogják a 
tárgyalást megtartani és hogy perre ntasitás esetében 
Is, amennyiben képviseletükről nem gondoskodnak, a 
gyámhatóság által kinevezett gondnok által fognak kép- 
viieitetni. Nagykanizsa, 1920. évi szeptember hó 16-áu. 
Dr. Kiss Elemér, Mr. közjegyzőholyettes, birói meg­
bízott. 9176 l —l

Idézés. 538/1920. hagy. szám. Nagykanizsán elhalt 
.TJnger Ullmann Elek volt nagykanizsai lakos hagya­
tékának tárgyalására a határnapot 1920. évi december 
i hó 22. napjának délelőtti 8 órájára Nagykanizsán levő 
‘hivatalos helyiségembe ezennel Mtüzöm ós erre az 
orosz hadifogoly s ismeretlen helyen távollevő

Unger Ullmann Elek nagykorú örököst azzal a meg­
jegyzéssel Idézem, hogy abban az esetben, ha a tár­
gyaláson személyesen vagy meghatalmazott által mog 
uem jelenne, a részére a gyámhatóság által kinevezett 
gondnokkal fogják a tárgyalást megtartani és hogy 
perre utasítás esetében is, amennyiben képviseletéről 
nem gondoskodik, a gyámhatóság által kinevezett 
gondnok által fog képviseltetni. Nagykanizsa, 1920. 
évi szeptember 10. napján. Dr. Kiss Elemér Mr. köz­
jegyzőhelyettes, birói megbízott. 9177 1—1

Idézés. 283/1920. hagy. szám. Tótszentmártonban 
1920. január 22-én végrendelet hátrahagyása nélkül 
elhalt néhai Novák György volt tótszentmártoni lakos 
hagyatékának tárgyalására a határnapot 1920. évi 
december hó 17. napjának délelőtti 8 órájára Nagy­
kanizsán levő hivatalos helyiségembe ezennel kitűzöm 
és erre sz ismeretlen tartózkodást! Mihalies József 
(nős Markek Máriával), Mihalies István (nős_ Horváth 
Borbálával), Mihalies Jakab (nős Kranyecz Katalinnal) 
ós Rodek István nagykorú örökösöket azzal a meg­
jegyzéssel idézem, hogy abban az esetben, ha a tár­
gyaláson személyesen vagy meghatalmazott által meg 
nem jelennének, a részükre a gyámhatóság állal ki­
nevezett gondnokkal fogják a tárgyalást megtartani 
és hogy perre utasítás esetében is, amennyiben kép­
viseletükről nem gondoskodnának, a gyámhatóság által 
kinevezett gondnok által fognak képviseltetni. Kelt 
Nagykanizsán, 1920. évi szeptember hó 10. napján. 
Dr. Kiss Elemér, kir. közjegyzöhelyettes, birói meg­
bízott. 9178 1—1

Idézés. 55547/2. 1920. szám. A budapesti központi 
kir. járásbíróság közhirró teszi, hogy Steingruber 
Ferenc felperesnek, Krsusz Lajos alperes ellen 4000 
kor. s jár. iránt indított perében a per felvételére 
ós érdemleges tárgyalására határnapot tűzött ós fel­
hívja a feleket, hogy 1920. évi október hó 26. napján 
délelőtt 9 órakor hivatalos helyiségében (V., Markó- 
uíea 25. házszám földszint 33. ajtószám alatt) jelen­
jenek meg, egyszersmind pedig Krausz Lajos alperes 
részére, aki ismeretlen helyen tartózkodik, ügygond­
nokul dr. Ausch Iyán ügyvédet (lakik O-utca 40. sz.) 
nevozto ki.

A bíróság felhívja az eltűnt alperest, hogy a fent 
megjelölt határnapon és órában meghatalmazott ügy­
véd által jelenjék mog, mert ellenkező esetben az 
ügygondnok fog helyette eljárni. Budapest, 1920. évi 
szeptember hó 14. napján. A budapesti központi kir. 
járásbíróság 9188 1—1

líézís. 603/1920. hagy. sz. Néhai Balázsovies Jánosnó 
fölső petényi vo.t lakos hagyatékának tárgyalására a 
határnapot 1920. évi december hó 28. napjának d. e. 10 
órájára Balassagyarmatra hivatalos helyiségembe ezen- 
nol kitűzöm és erro a hadbayonult Balázsovies György 
örököst azzal a megjegyzéssel idézem) hogy abban az 
esetben ha a tárgyaláson személyesen vagy meg­
hatalmazott által meg nem jelenne, a részére a gyám­
hatóság által kinevezett gondnokkal fogják a tárgya­
lást megtartani és hogy perro uíasitás esetében is, a 
mennyioen képviseletéről. nem .gondoskodik, a gyám­
hatóság által kinevezett gondnok által fog képvisel­
tetni. Balassagyarmat, 1920. évi szeptember hó 20. 
Okolicsáuy Manó, mint Sztranyavszky Géza balassa­
gyarmati kir. közjegyzőnek a budapesti kir. közjegy­
zői kamara 640/1900. számn határozatával kirendelt 
helyettese. 9161 1—1

ítélés 3817/1S20. szám. A hódmezővásárhelyi kir. 
járásbíróság közhírré teszi, hogy Lásziai János fel­
peresnek, Nagy Sándor, Lendnsi Sándorné, özv. Nagy 
Sándornó úgyis mint kiskorú Nagy Rozália, Julianna, 
Judit ós Jusztina tt. gyámja alperesok ellen 620 korona 
ós jár. iránt indított perében a per felvételére és 
érdemleges tárgyalására határnapot tűzött ós felhívja 
a feleket, hogy 1920. évi október hó 30. napján délelőtt 
9 órakor hivatalos helyiségében (13. ajtószám alatt) jelen­
jenek meg, egyszersmind‘pedig Nagy Sándor ismeretlen 
örökösoi alperesek részére, akik ismeretlen helyen tar­
tózkodnak, ügygondnokul dr. Goiámann Mór ügyvédet 
(lakik Hódmezővásárhelyen) nevezte ki.

A biróság felhívja sz alpereseitől, hogy a fent meg­
jelölt határnapon és órában személyesen vagy képvise­
letre jogosult és igazolt meghatalmazott által jelen­
jenek meg, mert ellenkező esotbon az ügygondnok fog 
helyettük eljárni. HódmozőYásárhely, 1920. évi szep­
tember hó 10. napján. A hódmezővásárhelyi kir. járás­
bíróság. 9168 1—1

P á l y á z a t o k ,

Pályázat. 2324/1920. kig. szám. Pest vármegye rácz- 
kovei járásához tartozó Kátízkeve községben lemondás 
folytán megürosadott községi állatorvosi állásra pályá­
zatot hirdetek.

Az állás javadalma : 1. 1200 korona évi törzsflzetés. 
2. Évi 300 korona lakbér. 3. Husszemledijakból befolyó 
összes jövedelem. 4. Szabályrendelotileg” megállapított 
magánmunkáiati dijak. 5. Az állam által nyújtott háborús 
segély, drágasági és családi pótlék. 6. Hivatalba! épése 
idejétől 1920. évi december hó 31-ig havi 200 koron 
drágasági segéiy Ráezkeve községtől.

Fslhlvom a pályázókat, hogy képesítettségüket és 
eddigi működésűket igazoló okmányokkal felszerelt kér­
vényüket, melyhez keresztlevél és egy hatósági bizo­
nyítvány is csatolandó arról, bőgj- a pályázó a kom­
munizmus ideje alatt milyen magatartást tanúsított, 
hozzám 1920. évi október hó 18 déli 12 óráig annál 
is inkább nyújtsák be, mert a később érkezőket figye­
lembe venni nem fogom.

A választást folyó évi október hó 19-őn délelőtt 
10 órakor Ráezkeve községházánál fogom megtartani. 
Ráozkovo, 1920 szeptember 22-éu. Főszolgabíró szabad­
ságon: Dr. Hofer Ferenc, szolgabiró. *1461 1—1

Pályázat postai ügynöki állásra szerződés mellett. 
18139/1920. szám. Ketvehelyen, Baranya vármegyében. 
Járandóság négyszáz (400) korona munkajuíalék,

melyért az ügynök a napi 2—3 órára terjedő »xolgá- 
lati idő alatt a postai teendőket ellátni és Hetvehely 
községben az odaérkező leveleket házhoz kázbeslttetni, 
továbbá 180 korona szállttá*! átalány, melyért a 0$ 
km. távolságra fekvő Hetvehely megállóhelyre és vissza 
naponta kétszer közlekedő gyalogküldőnejáratot a pécsi 
posta- és távirdaigazgatóság kaposvári kirendeltség* 
által esetről-esetro megállapítandó menetrend szerint 
fontartanl köteles.

Pályázhatnak az illető község (telepnek) azon ma. 
gyár honos 18 éves életkort betöltött lakosai (nők ós 
férfiak), kiknek más foglalkozójuk, illetve jő védelmük 
is van, továbbá minden nyugdíjas tisztviselő, altiszt 
és más nyugdíjas egyének. Előnyben részesülnek'a 
rokkant katonák, továbbá oly pályázók, kik különben 
egyonlő föltételek mellett a postamesteri állásokra 
megszabott minósültséggel rendelkeznek.

A sajátkezűig irt pályázati kérvények: születési, 
iskolai és erkölcsi bizonyítványokkal, valamint a fog­
lalkozást (állást), Illetve nyugdíjas állapotot Igazoló 
okmányokkal felszerelve folyó évi szeptember hó 29-ig 
a pécsi postaigazgatóság kirendeltségénél nyújtandók be, 
Kaposvár, 1920. évi szeptember hó 20-án. M. kir. posta- 
és távirdaigazgatóság. *1462 3—1

Gfdraímegsemmisitések.
Okiratmegsesmnísités. Pk. I. 181960/1. 1919. szám 

A budapesti központi kir. járásbíróság közhirró teszi, 
hogy az állítólag elveszett következő olprat: a Hermos 
magyar általános válíóiizlet részvénytársaság erzsé­
betvárosi flókpénztára által 1916. évi május hó 16-án 
33973. szám alatt Barghardt Jenőnó névre kiállított' 
egy darab 100 korona névértékű konverzionális Magyar 
jelzálog hitelbank nyereménykötvényről szóló részleíiv 
megsemmisítése iránt az eljárást Burghardt Jenőnó 
budapesti lakos kérőimére folyamatba tette.

Ennélfogva felhívja az említett okirat birtokosát, 
hogy a jelen hirdetménynek a Budapesti Közlönyben 
történt harmadszori beiktatását követé naptól számított 
egy óv alatt az oMr&tot a bíróságnál mutassa bo, mart 
ellenkező esetben a biróság azt a jelzett határidő lo- 
telte után a folyamodó njabb kérelmére semmisnek 
fogja nyilvánítani. Budapest, 1919. évi április hó 16-án. 
A budapesti központi kir. járásbíróság. 9153 3—1

Okirat,fiegsemmisitis. Pk. II. 8488/1.1920. zz. A debre- 
czeni kir. járásbíróság közhírré teszi, hogy az állítólag 
elvoszstt kővetkező okirat: egy drb. Csömör Gyula 
által elfogadott, Balogh Etel által kibocsátott, 5000 koro­
náról kiállított, egyéb kellékeire Mtöltetlon váltó meg­
semmisítése iránt az eljárást Csömör Gyula (kópv. 
dr. Borzsovay Jenő ügyvéd) debreczcni lakos kérelmére 
folyamatba tette.

Ennélfogva felhívja az említett oMrat birtokosát, 
hogy a jelen hirdetménynek a Budapesti Közlönyben 
történt harmadszori beiktatását követő naptól számí­
tott egy óv alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be) 
mert ellenkező esetben a biróság azt a jelzett határ­
idő letelte után a folyamodó njabb kérelmére semmis­
nek fogja nyíl Tini tani. Debroezen, 1920 augusztus 17-óa. 
A debreczeni kir. járáibircság. 9164 8—1

Qkttaíraegscn miaités. Tk. I. 186842/1920. sz. A buda- 
pesti központi kir. járásbíróság közhírré teszi, hogy 
az állítólag elveszett következő okirat: 1. a máv. 
Budapest-ángyalföldl állomása által 1918 március 12-én 
Kun Samu elmére Kisvárdára feladott 3415 korona 
40 fillérrel terhelt utáuvételes szállítmányról 046. soro­
zat, 4401. sorszám alatt kiállított; továbbá 2. 1918. 
október hó 11-én Bárány Gyula, Hódmezővásárhely 
címre feladott 498 korona 10 fillérrel terhelt után­
vételéé szállítmányról 048; sorozat 50S6. sorszám alatt 
kiállított; végül 3 .1918 október hó 11-ón Schmidek S. S. 
Várpalota címre feladott 393 korona 40 fillérrel terhelt 
utáuvételes szállítmányról 048. sorozat, 5088. sorszám 
alatt kiállított 3 darab utánvételi igazolvány meg­
semmisítése iránt az eljárást Franki A. Herman és 
Fiai budapesti (V., Váczi-ut 6. sz.) cég kérelmére 
folyamatba tette.

Ennélfogva felhívja az okirat birtokosát, hogy a 
jelen hirdetménynek a Budapesti Közlönyben történt 
harmadszori beiktatását követő naptól számított egy 
év alatt az okiratot a bíróságnál matassa be, mert 
ellenkező esotben a biróság azt a jelzett határidő el­
telte után a folyamodó újabb kérőimére semmisnek 
fogja nyilvánítani. Budapest, 1920 augusztus hó 23-án. 
A budapesti központi kir. járásbíróság. 9112 3—1

Okiratmegsemmisités. 191256/1920. szám. A budapesti 
központi kir. járásbiróság közhirró teszi, hogy az állító­
lag elveszett kővetkező okirat: a Hazai fatermeló r.-t. 
által 1918. évi jnlius hó 13-án 102. szám alatt kiáliitott 
5 drb. a 400 korona, összesen 2000 korona névértékű rész­
vényről szóló egy drb. részvényutalvány (Scrips) meg­
semmisítése iránt az eljárást dr. Dóghy Ödön ügyvéd 
budapesti lakos kérőimére folyamatba tette.

Ennélfogva felhívja az említett okirat birtokosát, 
hogy jelen hirdetménynek a Budapesti Közlönyben 
történt harmadszori beiktatását követó naptól számított 
egy év alatt az okiratot a bíróságnál matassa he, mert 
ellenkező esetben a biróság azt a jelzett határidő el­
telte után a folyamodó njabb kérelmére semmisnek 
fogja nyilvánítani. Budapest, 1920 szeptember 16-án. 
A budapesti központi kir. járásbiróság. 9113 3—1

GMriiímegtíiKmic-ités. Pk. I. 190123/1920. szám. A 
budapesti központi kir. járásbiróság közhirró teszi, 
hogy az állítólag elveszett következő okirat: a The 
Mutual Life Insuranse Company of New-York biztosító 
intézet által Kardos Bernát névre 1561/997. szám alatt 
1905 január 25-én kiáliitott 2000 korona biztosítási 
tőkéről szóló életbiztosítási kötvény megsemmisítése 
iránt az eljárást Kardos Bernát bádogosmester buda­
pesti lakos kérőimére folyamatba tette.

Ennélfogva felhívja az emlitett okirat birtokosát 
hogy a jelen hirdetménynek a Budapesti Közlönyben, 
történt harmadszori beiktatását követő nantdl. „auími^
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